的泰的辣

进一步巩固"一月一镇平安大会战"成果

古山镇开展第三次统一清查行动

开展平安大会战 推进平安永康建设

记者 李梦楚 通讯员 陈畅

本报讯 为进一步巩固 一月一镇平安大会战 行动成果 5月8日,古山镇组织警力、镇干部、行政执法、行政村联防队共计627人在全镇范围内开展了第三次统一清查行动。

当晚19时许,全体清查人员分成5个大组、61个小组开展清查行动。清查人员在方岩大道整溪村整雅自然村设卡,检查来往车辆,重点

检查酒驾、携带管制刀具等违法行为,在南风路和经纬路开展巡逻,重点巡查夜宵摊、烧烤店等人员聚集场所,盘查可疑人员,对辖区内的足浴、洗浴场所、KTV、网吧等人员密集场所的消防安全、人员信息等进行全面检查对重点村出租房开展流动人口清查登记、管制刀具检查收缴、反诈宣传资料发放、消防安全检查等。

通过一个晚上的努力,全体清查 人员共检查重点场所36家、出租房 823家,新登记流动人口134人,巡逻盘查314人,赌博刑事处罚1人、行政处罚4人,那禁盗窃嫌疑人5人,查获种植罂粟1人。另查处醉酒驾驶1起、超载货车1辆、违规上路叉车1辆、违停车辆79辆、违规带人电动车27辆,拆除电动车篷97个。

据悉,此次行动是古山镇 一月一镇平安大会战 启动后开展的第三次统一清查行动。该镇近期共检查出租房 1623 家,新登记流动人口345人,排查化解纠纷45件,拆除消防通道违章建筑18宗共计2400平方米,打击违法犯罪41人。

全国 路政宣传月 启动

交通公路部门开展路域环境整治

记者 章芳敏 通讯员 金志鹏

本报讯 今年5月是第6个全国路政宣传月。为进一步提升路容路貌,迎接国家卫生城市复审,创建省示范文明城市,日前,市交通公路部门以宣传月为契机,围绕、防疫情、守安全、保畅通、优服务,主题,大力开展国省干线路域环境整治。

11日,路政执法人员分多组深入330国道、东永一线、石四线等主要公路沿线的施工场地、碾石场等,开展撒落物源头治理宣传工作。经济开发区绿城房产正在如火如荼地建设中。据了解,该工地施工期间,几乎每天都有几十辆渣土车在公路上来回运输,若对车辆管理不到位,车子极易在运输过程中出现,抛撒滴漏,造成路面污染。为此,路政执法人员向广大驾驶员及承运人发放《倡



议书》,宣传相关法律法规,要求运输车辆做到规范装载,出场地前先对车辆进行冲洗,防止公路污染,确保道路完好、安全和畅通。

与此同时,公路部门加大对路域环境综合整治力度,针对330国道、大永线、永义线等公路城区路段的各

类非法广告、横幅及路边摊点进行整 治.

经过宣传、整治,我市境内主干线路容路貌得到极大改观,沿线群众爱路护路意识得到有效提升,为群众出行打造了畅、安、舒、美的通行环境.

最美退役军人 榜单上有她的名字

李美玉:从驻港部队女兵到护理组长

记者 陈慧

本报讯 日前,我市公布了2019年度 最美退役军人 评选结果。十位 最美退役军人 中,有一位比较特殊,她是1997年首批驻香港部队女兵,现如今是市一医心内科护理组长,她叫李美玉。5·12护士节前夕,记者跟随市退役军人事务局一行走证之她

在80后同龄人眼中,李美玉的经历显得高大上且颇为传奇:1997年12月,17岁的她应征入伍,成为香港回归后中国人民解放军驻香港部队首批驻军人员。经过部队两年的历练,1999年她考入广州第一军医大学,2002年以优异成绩毕业,用5年时间,完成了从一名普通战士到一名军官的转变。

谈及军旅生涯、李美玉直言并不轻松。由于经常要 突击检查 ,作为话务兵,她有时晚上七八点钟会接到背诵任务,第二天早上出操前就要接受抽查,而且抽查范围是广州军区数千个号码,背不出就要罚抄500遍。遇到这种情况,他们不仅要在平时加强记忆,临考前还要紧张地熬夜甚至通宵疯狂背诵。

回想起来,那些时光反倒是最有趣的。李美玉笑说,尽管已经过去了20多年,在部队的经历,不管是通宵背诵,还是凌晨集训,又或是体能训练,依然历历在目。这些细小却深刻的经历,对自己现在的工作生活,都产生了深远影响。

我在部队待了7年,转业到地方其实是非常偶然的。记者了解到,李美玉大学毕业后,2002年至2004年就职于原海南军区187医院心内科。2004年转业时,本来可以选择更清闲的岗位,但出于对未来的考虑,再加上放不下自己的 老本行 心内科,在很多人转业不愿意回基层的潮流中,她作出令人惊讶的决定:回到基层医院,脚踏实地从零开始。

如果说部队见证了李美玉的青涩,那市一医就是见证了她的成长。 2004年刚转入市一医时,李美玉就从一名护士做起。在我市门诊量最大的医院就职,她坦言:平时非常忙碌,而且每个月都要值多个夜班,再加上当时有孕在身,值完班常常睡不好也吃不下,真的很辛苦。

好也吃不下,真的很辛苦。 尽管积极乐观,有时候,李美玉还是忍不住感叹:心内科抢救多、手术多,患者病情变化快,有成就感,但 没安全感。有一回 药房需紧急调用溶栓药物 患者家属误以为她办事不力 没有尽快为患者溶栓 追着打她 ,最终药物供上 ,患者成功溶栓 ,患者家属才理解她的尽心尽力 ,当面道

凭着在部队养成的严谨细致勇于担当的作风,李美玉总是能直面遇到的挑战,并一一解决。2007年,市一医单独设立心内科,李美玉成了科内元老。由于业务精湛、待人和气,她从一名普通护士成长为心内科护理组长,去年她还成功竞聘心内科护士长。

李美玉成了 退役不褪色 的典型。她把部队的优良作风带到工作中,十几年来,服务了无数患者,无一例差错事故发生,特别接诊急性心肌梗死、心脏骤停等急重症患者时,每次当值,李美玉总是身先士卒跑在最前线,从不犹豫、喊累,用自己的实际行动,诠释了退役军人的初心和使命赢得了病友和家属信赖。

我市年底前将 完成气瓶产权 置换

记者 胡颖

本报讯 日前,记者从我市进一步推进液化石油气钢瓶产权置换工作会议上获悉,今年年底前,我市将完成气瓶产权置换工作,有效加强城镇燃气安全管理。

据介绍,我市自2018年10月启动气瓶自有产权置换工作以来,总体进展顺利,全市4家气瓶充装单位共向市场投放新瓶39798只,回购用户私有产权气瓶31486只,处置报废气瓶11539只,消减了在我市流转、使用的隐患气瓶数。但是,这与上级要求相比,工作节奏和力度还有距离。

会议要求,相关部门要认清形势、统一思想,进一步增强做好我市气瓶产权置换工作的紧迫感和责任感,确保在今年年底前圆满完成气瓶置换工作,要加强宣传、广泛动员,进一步营造好我市气瓶产权置换工作的良好氛围;要落实责任、强化协作,进一步巩固好我市特种设备安全生产的稳定形势,助力我市一月一镇平安大会战。向纵深推进。

市残联关爱 残疾儿童家庭

记者 胡颖 通讯员 吕宏星

本报讯 10日,正值母亲节,市残联、江南街道社区卫生服务中心、梅园公益阅读协会联合开展 岁月有爱 疫路同行 人生无碍 我向母亲献赞歌活动。组织者带领4名残疾儿童及其家庭成员到前仓镇大陈村,共览乡村

在陈氏宗祠内 4名残疾儿童充分 发挥自己想象力和作画技巧 把自己对 妈妈的爱画入画中。一位残疾儿童妈 妈说 ,要以当天为新的起点 ,与孩子一 起成长、融入社会。

市残联相关负责人表示,本次活动,不仅向残疾儿童母亲传递了节日祝福,汇聚了社会各界爱心人士的善心举动,更是帮助残疾儿童家庭参与社会活动的一种很好方式。

4月22日,东城街道总部中心永康市金笠进出口有限公司、浙江飞牛电子商务有限公司、永康市不愁电子商务培训中心、三马路永康市越发足浴店未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示 战 疫 需要 各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

